SHANGLUO RIBAO

主管、主办:中共商洛市委 商洛日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 61-0045 邮发代号 51-32

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 商洛分行

面向三农 服务城乡



2022年10月 **19** 

> 星期三 壬寅年九月廿四 廿八霜降

总第 10134 期 官方网站 商洛之窗 www.slrbs.com 今日8版

以兄

全党必须牢记,全面从严治党永远在路上, 党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、 疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严 治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程, 以党的自我革命引领社会革命。

——摘自习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

# 党的二十大主席团举行第二次会议

# 习近平同志主持会议

大会副秘书长陈希就二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作说明。会议通过将关于十九届中央委员会报告的决议(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论;表决通过将二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单提交各代表团酝酿;通过大会选举办法

新华社北京10月18日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团18日下午在人民大会堂举行第二次会议。 习近平同志主持会议。

会议通过了将关于十九届中央委员会报告的决议

(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

大会副秘书长陈希就二十届中央委员会委员、候补委

员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单 作了说明

会议通过了二十届中央委员会委员、候补委员和中央 纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单,提交各代 表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

# 市委常委会召开扩大会议

传达党的十九届七中全会和中共中央党外人士座谈会精神 学习《习近平谈治国理政》第四卷 研究打造高质量发展转型区营商环境最优区等工作

### 赵璟主持会议

本报讯 (记者 李 敏)10月17日, 市委常委会召开第二十三次扩大会议, 传达党的十九届七中全会和中共中央 党外人士座谈会精神,学习《习近平 谈治国理政》第四卷中《准确把握新 发展阶段》《加快构建新发展格局》 《构建起强大的公共卫生体系》等篇 目,听取打造高质量发展转型区和营 商环境最优区推进情况汇报,研究部 署重大交通项目建设工作。市委书 记赵璟主持会议。

会议指出,党的十九届七中全会是 为党的二十大胜利召开进行政治动员、 思想统一和组织准备的一次十分重要 的会议。全市各级各部门要结合学习 贯彻党的二十大精神,深刻领会丰富内 涵、精髓要义和精神实质,聚焦"三件大 事",全力以赴冲刺年度目标任务,努力 交出满意答卷。要扎实抓好统一战线 党的二十大精神学习宣传贯彻工作,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,引导广大党外人士积极投身"一都四区"建设,为推动商洛高质量发展凝聚强大力量。

会议强调,进入新发展阶段、贯彻新发展难念、构建新发展格局,明确了我国发展的历史方位、现代化路路,现代化路界。要反复学习、深刻领会,深刻领会,深刻商路。要反复学习、深刻领会,深对领会,深对商路发展目标和路径,持续深处地。等坚定发展目标和路径,持海局。重点提上中途处置能力,加快提高公共卫生应急处置能力,加快提升市级三大公立医院服务水平,加对提升强马、镇、村公共卫生体系建设,积极引进培养专业医疗人才和管理人才,深市民爱国卫生运动,加大健康城市

建设力度,为守护人民健康提供坚强保障。要紧盯外防输入、内防传播,持续抓好疫情防控,迅速切断传播链条,规范管理隔离点、医院、商场、超市等重点部位,坚决守住不发生规模性疫情的底线。

会议强调,打造高质量发展转型 区必须依靠高质量项目支撑、通过高 质量发展方式实现。要抓紧区域 展方式实现。要抓紧区 提出实现。要抓紧区 建设,推动市县产业业集群,发 增增效,持续挤发展动能。策导向, 增增优势,深入研究政策导向, 着条 资源色转型、技术创新、延伸链转高 方经展的功夫,真正把资源对标与 方经展指标要求,紧盯短板弱项,公量 发展指标要求,紧盯短板弱项,以向 发展优数板、锻长板,确保各项工作纵向 有进步、横向有进位。要把打造营商 环境最优区作为高质量发展转型区 建设的基础和保障,树牢"人人都是 营商环境"理念,深化"放管服"改革, 以最优营商环境吸引更多技术流、资 金流、人才流汇聚商洛。

汲取奋进力量

本报讯 (记者 余 婷)10月18日,市委、市政府召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接百日提升督帮行动工作视频调度会,贯彻落实省上有关要求,听取汇报、通报问题、部署任务。市委副书记赵晓宁主持并讲话。市委常委、副市长李波,市委常委、市委组织部部长赵鹏分别安排工作。

会议指出,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接是"三农"工作的重中之重,事关全局、责任重大。全市各级各部门要提高政治站位,深刻认识做好有效衔接工作的极端重要性,自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来,以更加振奋的精神、更加坚决的态度、更加有力的措施抓实抓细、抓出成效。

会议强调,要坚决克服麻痹大意、浮在面上、任务不清等倾向,紧盯"两不愁三保障"特别是住房安全、饮水安全、教育医疗等,加强问题排查整改,多措并举巩固提升,坚决守住防止返贫致贫底线。要积极应对疫情影响,综合采取消费帮扶、稳岗就业等措施,全力稳住群众收入。要主动到村头、下田间、进院落,与群众常联系多沟通,帮助解决急难愁盼问题,用心做好思想引导,不断提高群众满意度。要加强"四支队伍"管理,督促带着感情工作,摸清村情户情,精准掌握政策,同时及时补正更新数据信息,把各项工作做具体、做深入、做到位,确保经得起查、经得起检验。

会议要求,要树立底线思维,对涉农风险隐患 开展细致摸排,坚持一事一策,加大化解力度,切 实做到早发现、早解决,巩固好来之不易的脱贫攻 坚成果。各督帮组要牢记职责所在,始终在岗在 位,敢于唱黑脸、下硬茬,在真督上下功夫、真帮上 提实效、真严上显担当,推动有效衔接各项任务落 到实处、工作质量不断提升。

# 工作视频调度会召开全市百日提升督帮

## 欢庆党的二十大 踔厉奋发向未来

新的伟大奋斗,创造新的伟业。10月16

市委办公室全体党员在认真聆听了党的

日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在

北京人民大会堂隆重开幕。连日来,习近平同

志代表第十九届中央委员会向大会所作的报

二十大报告后,大家纷纷表示,将把学习宣传

贯彻落实党的二十大精神作为当前和今后一

段时期的重要政治任务,自觉同贯彻落实习近

平总书记三次来陕考察和"5·8"重要讲话精神

告,在我市引发热烈反响。



### 把小木耳办成大产业

在党的二十大胜利召开之际, 柞水县木耳中心举办木耳种植技术交流会, 着力提高木耳从业人员专业技术水平, 努力将小木耳办成大产业。 (本报通讯员 王功娜 摄) 结合起来,同主动履行岗位职责结合起来,持续巩固深化模范机关创建成果,以实际行动当好市委的"坚强前哨"和"巩固后院",为打造"一都四区"、奋力谱写商洛高质量发展新篇章贡献党办力量。 在聆听了党的二十大报告后,商洛军分区第一时间召开党小组会议。官兵们讲成就、谈感想、表决心,兴致勃勃地讲述着极不

平凡的五年中,国家和军队取得的历史性成

就,家乡和自己身边发生的巨大变化。结合

报告中提到的建军百年奋斗目标,大家纷纷

表示,要从中汲取不懈奋斗的力量,认真贯彻

习近平强军思想,切实将学习党的二十大精神的政治热情转化为加强练兵备战、矢志强军兴军的强大精神动力,坚决履行好党和人民赋予的新时代使命任务,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队踔厉奋发。

全市广大统战成员通过各种方式热议党的二十大报告。大家纷纷表示,要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,充分发挥统一战线重要法宝作用,为打造"一都四区"、推动商洛高质量发展广泛汇聚各界智慧和力量。

市委政研室(改革办)党员干部围绕党的二十大报告,在工作群开展线上交流研讨,分享观后感和心得体会。大家纷纷表示,下一步将迅速掀起学习热潮,原原本本学、认真对照学、融会贯通学,自觉把思想和行动统一到党中央的战略部署上来,立足岗位、顽强拼搏,守正创新、踔厉奋发,切实以党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,扎实做好调查研究、深化改展作各项工作,为商洛经济社会高质量发展作

出更大贡献。

创造新的作业

市市场监管局的微信工作群这几天异常活跃,不时有人在群里分享感受,点赞中国共产党团结带领中国人民创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。大家一致表示,将进一步认真学习报告原文,深刻领会精神实质,坚决把思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到党中央的决策部署上来,立足本职工作,强化市场监管,坚决守牢安全底线,扎实做好疫情防控相关工作,努力为我市经济社会高质量发展营造良好的市场环境。

洛南县纪委监委组织全县纪检监察干部聆听报告后,迅速开展"热议党的二十大"主题活动,号召全体纪检干部深学细悟党的二十大精神、坚定跟党走的信心。大家一致表示,今后将以党的二十大精神为指引,以坚如磐石的决心和意志,推动全面从严治党向纵深发展,不负新时代赋予纪检人的神圣使命。